



平成21年6月1日

各位

会社名	株式会社 J ストリーム
本社所在地	東京都渋谷区渋谷三丁目25番18号
代表者氏名	代表取締役会長兼社長 白石 清 (コード番号：4308 東証マザーズ)
問い合わせ先	取締役 総務人事部長 保住 博史 電話 03-4363-7100

(訂正) 「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成21年5月14日付で開示いたしました「定款の一部変更に関するお知らせ」の内容の一部に訂正すべき箇所がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正内容】 (網掛箇所が訂正部分)

1. 訂正前

(下線は変更部分)

現 行 定 款	変 更 案
(株主名簿管理人) 第9条 当社は、株主名簿管理人を置く。 2 株主名簿管理人及びその事務取扱場所は、取締役会の決議によって定め、これを公告する。 3 当社の株主名簿(実質株主名簿を含む。以下同じ。)、 <u>新株予約権原簿及び株券喪失登録簿</u> の作成並びに備置きその他の株主名簿、 <u>新株予約権原簿及び株券喪失登録簿</u> に関する事務は、これを株主名簿管理人に委託し、当社においては取り扱わない。	(株主名簿管理人) 第8条 (現行どおり) 2 (現行どおり) 3 当社の株主名簿及び新株予約権原簿の作成並びに備置きその他の株主名簿及び新株予約権原簿及び株券喪失登録簿に関する事務は、これを株主名簿管理人に委託し、当社においては取り扱わない
(新設)	(附則) <u>第1条 当社の株券喪失登録簿の作成及び備置きその他の株券喪失登録簿に関する事務は、これを株主名簿管理人に委託し、当社においては取り扱わない。</u> <u>第2条 附則第1条から本条までの規定は、平成22年1月5日まで有効とし、平成22年1月6日をもって前条及び本条を削るものとする。</u>

2. 訂正後

(下線は変更部分)

現 行 定 款	変 更 案
<p>(株主名簿管理人)</p> <p>第9条 当社は、株主名簿管理人を置く。</p> <p>2 株主名簿管理人及びその事務取扱場所は、取締役会の決議によって定め、これを公告する。</p> <p>3 当社の株主名簿（実質株主名簿を含む。<u>以下同じ。</u>）、<u>新株予約権原簿及び株券喪失登録簿の作成並びに備置きその他の株主名簿、新株予約権原簿及び株券喪失登録簿に関する事務は、これを株主名簿管理人に委託し、当社においては取り扱わない。</u></p> <p>(新設)</p>	<p>(株主名簿管理人)</p> <p>第8条 (現行どおり)</p> <p>2 (現行どおり)</p> <p>3 当社の株主名簿及び新株予約権原簿の作成並びに備置きその他の株主名簿及び新株予約権原簿に関する事務は、これを株主名簿管理人に委託し、当社においては取り扱わない</p> <p><u>(附則)</u></p> <p>第1条 <u>当社の株券喪失登録簿の作成及び備置きその他の株券喪失登録簿に関する事務は、これを株主名簿管理人に委託し、当社においては取り扱わない。</u></p> <p>第2条 <u>前条及び本条は、平成22年1月5日まで有効とし、平成22年1月6日をもって前条及び本条を削るものとする。</u></p>

以 上